

我的第一個聖誕節

儘管我的家總是在12月24日晚上一起吃飯，但其實沒有任何基督宗教的意義。可是今年，對我來說，一切都會有所不同。我慶祝了我的第一個真正的聖誕節！

上個月，一個朋友告訴我說：「吉塞爾(Giselle)，我會向你介紹在聖地牙哥一些生活福音的女青年。」通過他們，即一些新青，我認識了耶穌，那次相遇改變了我的一生。我甚至收到了一個聖誕馬槽作為禮物。感到第一次成為自己家的一部分。

我知道，我仍然可以像以前我所喜歡的那樣慶祝聖誕節。我的父母很有可能也會這樣想。但是，今年，我想做些不同的事情。我每年都會在平安夜準備晚餐，但是今年和其他幾年不同，晚飯後，我和幾個朋友一起去參加了彌撒。

我做好了所有的飯菜和準備，可是卻沒有人吃晚飯。一開始，我感覺很糟糕，甚至覺得他們可能是故意這樣做來捉弄我。但是，後來我想到，對我來說重要的事情，對別人來說不一定重要，事實證明顯然不是這樣的！我願意與我的親人分享耶穌誕生的喜樂！晚飯前，我默默地誦念飯前祈禱。這是我的第一個聖誕節晚餐。然後，我去參加了彌撒。

我想，可能他們還沒準備好，也許他們永遠也不會準備好。但我想盡我所能，好讓他們也能收到我所收到的禮物，這改變了我的一生的禮物——認識耶穌，這就是我最希望我所愛的人能夠做到的。

有一次在家裡，每個人都已經上床睡覺了。我包了一些小禮物，只是一些小小的東西，打算給我的親人們一個驚喜。

我把它們放在樹下，紙條上寫著：「聖誕快樂！請跟著箭頭走，找到你的禮物。」

我父親五點半起床。父親是第一個醒來並注意到紙條的人。然後，他叫醒了媽媽。大概九點的時候，他們把我叫醒，我那強壯的弟弟把我抱到客廳裡。我迫不及待地想看看我自己所包的禮物！我非常感動。看到付出的愛有了回應，是一件特別美好的事情，即使在那些不懂如何去愛的人身上，也是如此。

聖誕節對我的家人來說仍然沒有任何意義，但是他們感受到我在樹下留給他們的愛。沒有人能抗拒愛。